

虎年央视春晚小品相声抢“鲜”看

本报记者 秦华 通讯员 威锋文/图

每年央视春晚的语言类节目都是观众关注的焦点,记者近日“潜伏”进央视演播大厅观看了数次彩排。目前虎年春晚的10个语言类节目已经全部呈现,但各个节目的“笑果”则大相径庭,有的观众反响热烈,有的则乏善可陈。这次的语言类节目还有一个突出的特点——网络语大行其道。下面记者就将相声小品做一个盘点。

●小品《捐助》

表演者:赵本山、小沈阳、王小利、孙丽荣、于洋

期待指数:★★★★☆

经典台词:“你这么抠的人,一串羊肉串能喝8瓶啤酒,犄子都能揣出火星子。”“我境界高,我血压也高。”

赵本山和王小利饰演一对亲家,两人一同卖玉米挣了三万元钱,热心的赵本山本来想从自己的一万五中捐出三千,结果却不小心把三万元钱都捐了,小沈阳扮演的电视台记者来采访他,不好意思说明事实的赵本山和急着要钱第二天办喜事的小利闹出了不少笑话。

台词上,赵本山、王小利等依然是那种“蔫坏”,赵本山表演老到,王小利的表演也很有喜感,小沈阳的角色难以出彩。观众反映,经过多次修改的《捐助》“包袱”不够多,结局也有些突兀。

●相声剧《不能让他走》

表演者:冯巩、阎学晶、韩雪等

期待指数:★★★★☆

经典台词:“我妈叫我回家吃饭。”“我是雷锋的传人,我叫雷人。”

冯巩此次饰演一个活雷锋,他把被车撞



小品《捐助》剧照

伤的老人送到医院,却被护士、家属和记者误认为是肇事者,由此发生了一段令人啼笑皆非的故事。纠结而针砭时弊的剧情、冯氏特有的幽默、恰当的网络流行语等成为《不能让他走》的看点。虽然冯巩一出来还是那句“观众朋友们,想死我了”,但这个相声剧还是挺有新意,笑点多多,收获了观众的热烈掌声。

●小品《一句话的事儿》

表演者:郭冬临、牛莉

期待指数:★★★★☆

经典台词:“不就是一句话的事儿吗?心里放阳光点。”

《一句话的事儿》剧本源自一个网上流行的笑话,郭冬临与牛莉扮演一对情感融洽的新婚夫妻,因为彼此的不信任而闹出了一系列笑话,十分贴合当下年轻人的感情生活,郭冬临和牛莉收放自如的表演为整个小品增色不少。

●小品《两毛一脚》

表演者:黄宏、巩汉林

期待指数:★★★★☆

经典台词:“一枪、两枪、三枪,你三枪都中不中。”“本人长得瘦,骨头里全是肉!”“哦,你是鳖啊!”

黄宏饰演的农家老汉家里有两棵枣树,业余的营生就是让游客踹枣树赚钱,两毛钱一脚。巩汉林饰演的游客路过,他一脚踏,却一棵枣也没有踹下来。两人围绕如何踹树,调侃了房地产商、中国足球等。黄宏仍是一出场就是一堆俏皮话,巩汉林的“瘦”仍是调侃的对象,不过二人的合作相当默契,整体反响不错。

●相声《大话捧逗》

表演者:贾玲、白凯南

期待指数:★★★★☆

经典台词:“你的眼睛出卖了你的心,但你的眉毛出卖了你的眼睛。”“这不是逗眼帮的帮主,逗你玩大快吗。”“我当是谁呢,原来是捧眼帮的掌门,捧臭脚大侠呀。”

《大话捧逗》是个脱口相声,两位年轻演员分别扮演相声中的“捧眼”和“逗眼”两种角色,两人以流行电视剧为模仿对象,分别做了肉麻的琼瑶版、豪爽的金庸版等几个版本的演绎。两位演员极富表现力的语言和形体动作,搞笑的电视剧对白改编等逗得现场观众乐不可支。

●小品《我心飞翔》

表演者:殷桃、闫妮等

期待指数:★★★★☆

经典台词:“我飞行技术NO.1,心理素质



小品《我心飞翔》剧照

NO.1,作风纪律NO.1,形象气质NO.1,我很阳光也全面!”“两就是2,所以大家可以叫我‘二’。”

阅兵仪式在即,飞行队的女兵们都希望自己能够参加阅兵仪式,可惜名额有限,其中一个只能作为备选人员,殷桃饰演的01号飞行员最终将名额让出,成为“备飞”。小品的前半段挺轻松搞笑,后半段较为煽情,在小品的最后,参与去年国庆阅兵的十几位女飞行员集体亮相,更将现场的气氛推向高潮。

●小品《50块钱》

表演者:周锦堂、尹北琛等

期待指数:★★★★☆

《50块钱》是彩排中唯一的南方小品,讲述了一个由一张50元假币引发的故事,题材生活化,现场观众反响尚可。

●相声《超级大卖场》

表演者:李伟建、武滨

期待指数:★★★★☆

经典台词:“这款手机能超长待机364天23小时59分59秒。”

李伟建模仿促销员推销东西,而武滨在旁边做托儿。小品讽刺了如今存在大量问题的电视购物广告,针砭时弊,反响平平。

●相声《和谁说相声》

表演者:姜昆、戴志诚、赵津生

期待指数:★★★★☆

经典台词:“我的眼睛像孙红雷,嘴巴像姚晨,我是翠平和余则成的儿子。”“你经典,我时尚;你喜羊羊,我灰太狼。”

姜昆看不惯戴志诚这个老搭档,希望换个搭档一起说相声,于是找到了赵津生,赵津生的长相令姜昆心生反感,于是希望重新与戴志诚合作,结果反被戴志诚抢白抛弃,最终姜昆沦为被淘汰的搭档。《和谁说相声》中融入了大量网络热门用语,整体俨然一个大拼盘,反响不佳。

●小品《家有毕业生》

表演者:蔡明、郭达等

期待指数:★★★★☆

经典台词:“一般人我不告诉他。”“土豆、土豆,谁吃谁知道。”

郭达与蔡明饰演一对夫妇,儿子大学毕业,郭达为鼓励儿子创业,便让儿子去卖土豆,蔡明心疼儿子,暗中雇人收购土豆,引发了一场闹剧。蔡明在小品中使用了天津话,表演也很卖力,但是小品在几次彩排中反响都差强人意,不少观众反映,《家有毕业生》笑点不够,远不及往年的《北京欢迎你》《梦幻家园》等作品。

煤矿安全评价不得弄虚作假

违者可处违法所得5倍罚款

本报讯(记者 李娜)煤矿安全评价机构出具“虚假安全报告”,可处违法所得5倍罚款;发现被评价单位存在重大安全隐患,必须立刻上报……昨天,记者获悉,《河南煤矿安全评价机构资质管理办法》出台并开始实施。

办法规定,如果安全评价机构在进行安全评价过程中,发现被评价单位存在重大安全隐患或者现实危险时,应当立即向被评价单位提出,并及时向河南煤矿安全监察局或所在辖区煤矿安全监察分局报告。

安全评价机构及其从业人员在从事安全评价活动中,不得有“伪造、转让或者租借资质、资格证书”、“出具虚假或者严重失实的安全评价报告”等行为。如果安全评价机构未取得相应资质证书擅自从事安全评价活动或者冒用资质证书、使用伪造的资质证书的,给予警告,并处2万元以上3万元以下的罚款。转让、租借资质证书或者转包安全评价项目的,给予警告,并处1万元以上2万元以下的罚款。

如果安全评价机构出具虚假证明,尚不构成刑事处罚的,没收违法所得,违法所得在5000元以上的,并处违法所得2倍以上5倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足5000元的,单处或者并处5000元以上2万元以下的罚款,对其直接负责的主管人员和其他责任人员处5000元以上5万元以下的罚款;给他人造成损害的,与被评价对象承担连带赔偿责任。

全省普通发票7月1日起变脸

新版票样开始征求意见

本报讯(记者 卢文军 通讯员 乔磊 王磊)昨日,记者从市国税局获悉,省国税局决定于2010年7月1日启用新版普通发票,2010年7月1日至12月31日为新版、旧版发票交替使用过渡期,2011年1月1日起全面启用新版普通发票,旧版发票停止使用。

目前,省国税局正组织开发“普通发票开具、信息采集和查询分析平台”,该平台为纳税人提供网络在线、离线两种普通发票开具方式。

为进一步了解广大纳税人和社会各界人士对新版普通发票的需求,增强新版普通发票的适用性,省国税局对新版普通发票票样征求意见,广大纳税人和社会各界人士可通过登录省国税局网站查看新版普通发票票样,并提出意见和建议,请于2月28日前提交当地国税主管部门或发送邮件至pyzqyj@126.com。

我省积极促进企业战略重组

三年销售收入1000亿元企业将达3家

本报讯(记者 李娜)三年内,我省年销售收入接近或达到1000亿元的企业将达到3家。昨日,省政府下发《关于积极促进企业战略重组的指导意见》,就我省企业战略重组工作做出部署。

《意见》确定了我省企业战略重组的主要目标:力争2-3年内,提高产业集中度,推动基础产业、先进制造业、高新技术产业、现代服务业和基本公共服务领域的资源整合,加快形成若干专业化水平高、具有规模优势

的完整产业链条;打造优势企业群体,培育一批主业突出、规模或效益进入国内同行业前3名的企业;年销售收入接近或达到1000亿元的企业3家,力争进入中国500强企业前100名,形成3-5家具有国际竞争力的跨国经营企业。

如何积极促进企业战略重组,《意见》提出,我省将重点抓好煤炭化工、铝工业、钢铁、装备制造等产业板块的企业战略重组工作。



由于最近天气突然变冷,许多人调高了室内暖风的温度,让人有不舒服的感觉。为此,家用加湿器又开始“热”了起来。“这几天我们负责团购的工作人员忙坏了,每天都有不同的公司来挑选产品,或作为员工福利,或用于改善办公环境。”市内一家电器商场相关负责人告诉记者,近两周加湿器的销售有了几倍的增长。

本报记者 宋晔 摄

百亿送贷惠及我市

本报讯(记者 成燕 实习生 张月)“这是我们提前收到的最珍贵的虎年春节礼物!”昨日,在管城区南曹乡一家建材店,小老板张志伟从中国邮政储蓄银行郑州市分行信贷人员手中接过5.5万元贷款。让张志伟这样的中小企业主受益的是由省工商局和中国邮政储蓄银行河南省分行联合推出的“百亿送贷行动”,而张志伟也成为我市城区首个受益者。

据了解,“百亿送贷行动”旨在解决我省中小企业和农户贷款难问题。截至2009年年底,我省共有个体工商户、私营企业和农民专业合作社184万户,但每年有超过80%的经营者贷款需求得不到满足。而“百亿送贷行动”计划今年在我省投放各类贷款100亿元以上,至少使20万户中小企业、个体工商户和农户直接受益。

据省工商局负责人透露,该局正在和省内其他银行机构进行沟通,这一“送贷”模式有望推广到10多家金融机构。

经济与社会

非法侵入住宅被判刑

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 红燕)我国《物权法》实施后,对我国公民居住权给予了明确的保护。在现代社会,公民住宅作为私人领地具有神圣不可侵犯性。昨日,经郑州市检察机关提起公诉,郑州市中原区人民法院依法审结了一起特殊的犯罪案。

据悉,河南某进口汽车销售服务有限公司职员王小伟入室盗窃,被法院依法以非法侵入住宅罪判处有期徒刑1年,缓刑一年。

中原区人民法院经审理查明,2009年11月28日17时许,在河南某进口汽车销售服务有限公司工作、现年30岁的河南省焦作市山阳区人王小伟(大专毕业)携带T型锥和折叠刀窜到郑州市中原区后河卢村353号,用肩膀将李某租住的705室、陈某租住的606室、许某租住的605室的木门撞开,进入房间内盗窃,在605室盗窃红色手机读卡器一个。随后,王小伟又到后河卢村124号,用随身携带的T型锥,将刘某租住的402室,杜某租住的403室、404室,宗某租住的502室,李某租住的503室的防盗门撬开,进入房间内盗窃,未盗走财物。当天20时许,王小伟继续盗窃时,被群众发现,随之王小伟被公安民警抓获。

中原区法院经审理认为,被告人王小伟携带凶器,采取将被害人住处的房门撬开,将防盗门用锥子撬开等手段入户进行盗窃,严重影响了他人正常生活和居住安宁,其非法侵入他人住宅的行为,社会危害性比较大,已构成非法侵入住宅罪。据此,法院作出上述判决。

JAC refine 瑞风 rein 瑞鹰

商道并驰 赢在路上

瑞风亲情送团圆,欢天喜地过大年!
一凡前20名报名客户,回家往返路上瑞风送您全程过路过桥费! 报名截止时间:2月13日

领先通过 ISO 9000 体系认证,成为您的服务专家!
热烈祝贺河南世纪阳光成为2010-2011年度河南省省直、郑州市市属行政事业单位公务用车维修定点单位!

JAC 河南世纪阳光汽车销售服务有限公司

江淮汽车授权郑州地区瑞风、瑞鹰A类4S店

4S店地址:郑州市花园路与开元路交叉口(河南汽贸中心) 销售热线:0371-60103388(4006-599-688)
服务热线:0371-60103399 救援热线:0371-65828511

北环专营店: 13333812055 地址:文化路与北环路交叉口
中博专营店: 0371-66536732 地址:中博汽车城院内
开封致远专营店: 0378-2665555 地址:开封市金明大道与魏都路交叉口

信阳昌源厂家授权店: 0376-6559888 商丘新天地专营店: 0370-2269258 鹤壁专营店: 13007535855
驻马店乐华厂家授权店: 0396-2681566 永城舜天专营店: 0370-5122033 济源专营店: 15890079069
焦作江淮厂家授权店: 0391-3375500 漯河专营店: 0395-5901366 巩义专营店: 13525552225
周口专营店: 13193459369 大客户专线: 13703998661

http://www.sunlightcar.com.cn 24小时客户服务热线 4008-889933

安徽江淮汽车股份有限公司: www.jac.com.cn